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COMMISSIONE	STATUTO:	“L’INSEDIAMENTO	DELLA	COMMISSIONE	TERRENO	DI	SCONTRO	E	REGOLAMENTO
DEI	CONTI	DELLA	MAGGIORANZA”	–	NOTA	DI	SANDRA	MONACELLI	(UDC)

		TURISMO:	“BUONA	IDEA	LA	COSIDDETTA	‘IMPOSTA	DI	SOGGIORNO’.	FORNIREBBE	RISORSE	DA	IMPIEGARE
NEL	SOCIALE	E	NELLA	CULTURA	CHE	SOFFRONO	DEI	TAGLI	DI	TREMONTI”	–	NOTA	DI	STUFARA	(PRC)		
ZOOTECNIA:	“UNA	GRANDE	OPPORTUNITÀ	PER	L’ECONOMIA	LOCALE	MA	NESSUNA	MEDIAZIONE	SUI
PARAMETRI	AMBIENTALI”	–	BUCONI	(PSI)	HA	INCONTRATO	IL	COMITATO	DEI	CITTADINI	DI	OLMETO		
CONSIGLIO	REGIONALE:	ANDREA	SMACCHI	(PD)	ELETTO	PRESIDENTE	DELLA	COMMISSIONE	SPECIALE	PER	LE
RIFORME	STATUTARIE.	VICE	PRESIDENTE	RAFFAELE	NEVI	(PDL)	–	ASTENSIONE	DI	RIFONDAZIONE	COMUNISTA
		COMMISSIONE	STATUTO:	“UN	ATTEGGIAMENTO	PREGNO	DI	ARROGANZA	CHE	PORTERÀ	PROBLEMI	POLITICI”	-
NOTA	DI	STUFARA	E	GORACCI	(PRC)	DOPO	L'ELEZIONE	DEL	PRESIDENTE			ISUC:	“ISTRIA	FIUME	DALMAZIA:
LABORATORIO	D’EUROPA.	LE	VICENDE	DELLA	MINORANZA	ITALIANA	IN	CROAZIA	E	SLOVENIA”	-	UN
CONVEGNO	DELL'ISUC	A	PALAZZO	CESARONI			ZOOTECNIA:	“CREARE	UNA	FILIERA	COMPLETAMENTE
REGIONALE	IN	GRADO	DI	SVILUPPARE	PRODOTTI	DOP	DA	PROPORRE	AI	MERCATI”	-	PER	SMACCHI	(PD)	È
ANCHE	NECESSARIO	RISOLVERE	IL	PROBLEMA	DEGLI	ANNESSI	AGRICOLI			ASL	2:	IL	PRESIDENTE	BREGA
NOMINA	I	DUE	REVISORI	DEI	CONTI	DI	SPETTANZA	REGIONALE			SANITÀ:	“CHIAMATE	DIRETTE	NELLE
AZIENDE,	LA	PRESIDENTE	MARINI	NON	RISPONDE	ALL'INTERROGAZIONE”	-	NOTA	DI	LIGNANI	MARCHESANI
(PDL)			DIRIGENZA	REGIONALE:	“TAGLIO	NETTO	DEI	DIRIGENTI.	PORRE	FINE	ALL’INSOSTENIBILE	INTRECCIO
TRA	POLITICA	E	BUROCRAZIA.	RIMETTERE	AL	CENTRO	L'INTERESSE	GENERALE	DELL’UMBRIA”	-	MONNI	(PDL)
POLEMIZZA	CON	LA	PRESIDENTE	MARINI			SICUREZZA	DELLE	DONNE:	VENERDÌ	29	OTTOBRE	PRESENTAZIONE
DEL	PROGETTO	“VIVERE	SICURE”	-	ALLE	ORE	10	E	30	C0NFERENZA	STAMPA	A	PALAZZO	CESARONI	CON	MARIA
ROSI	(PDL)	–	II	LANCIO			POLITICA:	“MENTRE	IL	CENTROSINISTRA	E’	ALLE	PRESE	CON	L’INCHIESTA	SULLA
SANITA’,	ZAFFINI	POLEMIZZA	CON	IL	PDL	SULLA	COMUNICAZIONE	POLITICA”	–	DE	SIO	(PDL)	PUNTA	IL	DITO
SUL	CAPOGRUPPO	DI	FLI
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